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Sobotní zápas ve vzdáleném Jablonci se pro nás začal špatně hned od úvodu. Již 7. minutě
začal čarovat hlavní rozhodčí a za údajný faul Lebedy ve vápně nařídil pokutový kop. Ten
umístěnou střelou k tyči proměnil Linka 1 : 0. Ve 12. a 15. minutě měl dvě výborné příležitosti
na skórování Štěpánek. Oba jeho pokusy však skončily jen na boční síti domácí branky. Vše
napravil dobrou zpětnou přihrávkou na vápno na Fikejze a ten našel volného Motla na zadní
tyči, který si se zakončením poradil a srovnal na 1 : 1. Do konce poločasu jsme měli ještě další
možnosti na vstřelení branky, ale bohužel se to nepodařilo.

      

Úvod druhé půlky jsme opět nezvládli. Hned po třech minutách se nepodařil odkop stopera
Trnky a za ním osamocený Povr si s tím poradil a balón uklidil do odkryté branky 2 : 1. Naše
aktivita se po inkasované brance zvedla a do dobrých příležitostí se dostávali oba útočníci.
Někdy byli zastaveni rozhodčím za údajné ofsajdy, které ve dvou případech však opravdu
nebyly. Vyrovnání tak přišlo po trestném kopu Konečného. Domácí obránce přesnou hlavičkou
překvapil i gólmana Farského a bylo srovnáno na 2 : 2. Hra se po vyrovnání přelévala na obě
strany a hrozilo se převážně z brejkových situací. Domácí na tom byli lépe a po rohovém kopu
se k odraženému balónu na vápně dostal Krejčík a vše prostřelil. Vedoucí branku na 3 : 2 dal se
štěstím, ale jak se ukázalo, přinesla Jablonci tři vytoužené body. Od obdržené branky nás již
rozhodčí Machýček nepustil ani přes půlící čáru a vše si pohlídal. Pro jistotu, aby se již nic
nestalo, tak k našemu údivu zápas ukončil v 87. minutě a vše bez problému. Tento zápas byl
vyloženě remízový a dělba bodů by jistě byla spravedlivá. Tuto sobotu nás doma čeká těžký
soupeř a to nepříjemné druhé mužstvo divize „C“ Trutnov. Zápas začíná již ve 14.00.
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24. 10. 2015 v 14.30

  

  

Branky :  9´ Linka (pen.), 48´ Povr, 83´ Krejčík - 18´ Motl, 69´ vlastní                        
                                                                            
                            

  

Hl. rozhodčí: Machýček Lukáš        ŽK : 1 : 3           ČK : 0 : 0            Diváků : 210

  

  

SK Vysoké Mýto: Drápela – Živný (62´ Fišer M.), Trnka, Konečný, Lebeda – Motl (78´ Benda),
Valášek (64´Sedlák), Kopřiva A., Štěpánek  - Fikejz (84´Krýda), Mach 

  

  

vedoucí mužstva Jiří Koukol
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